



Учредители:
администрация
Брейтовского
муниципального
района,
редакция газеты
«Брейтовские
новости»

НОВОСТИ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СЛУЖБЫ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Учреждение Дня судебного пристава является признанием важности службы, сотрудники которой выполняют непростые задачи по обеспечению установленного порядка деятельности судов.

Брейтовские приставы достойно исполняют свой служебный долг, дорожат честью избранной профессии, сохраняют высокую организованность. Благодаря их компетентности, высокой самоотдаче служба приносит значительный вклад в поддержание социальной стабильности и обеспечение правопорядка на территории района.

От всей души желаю судебным приставам крепкого здоровья, бодрости духа, семейного счастья и благополучия, новых успехов в работе.

Глава Брейтовского муниципального района
А.Б.КАРПОВ.

В Собрании представителей района

В конце октября в жизни района произошло важное событие – состоялось первое заседание нового состава представительного органа муниципального района. В его работе участвовали глава муниципального района **А.Б.Карпов**, заместитель губернатора Ярославской области **М.В.Боровицкий**, депутат областной Думы **Н.Г.Балакирева**.

В НОВОМ СОСТАВЕ

В обновлённом Собрании представителей - 15 депутатов, причём восемь из них избраны на второй или более срок, а для семи народных избранников работа в этом органе местного самоуправления будет внове. На первое заседание прибыли 11 человек - Н.Н.Латышев находился на лечении, а П.Б.Карпов, Г.А.Комаров, С.А.Яковлева в этот день были в командировках. Присутствующим народным избранникам председатель территориальной избирательной комиссии Брейтовского района **В.В.Колесов** вручил депутатские удостоверения, поздравил с новым статусом и пожелал успехов.

Кворум наличествовал, и депутаты приступили к работе. Первыми были рассмотрены организационные вопросы. Тайным голосованием избрали председателя Собрания – им стал **Н.А.Сорокин**. Должность заместителя председателя коллеги доверили **Г.А.Мальгиной**. Утверждён состав постоянных комиссий.

ВНЕСЛИ ИЗМЕНЕНИЯ В БЮДЖЕТ

А дальше началась работа по рассмотрению насущных нужд района. И первым встал вопрос о денежных средствах – начальник финансового отдела администрации района **А.И.Сударикова** доложила о необходимости внести изменения в районный бюджет. Выделены целевые денежные средства в сумме 10717,5 тысячи рублей. Поступили денежные средства на жильё для молодых специалистов, на теплоснабжение, нужды образования и на приобретение жилья детям-сиротам. В районе проживает десять человек, достигших возраста 90 лет. И они не были забыты – каждому выделено для вручения по 1,5 тысячи рублей.

Антонина Ивановна информировала также о том, что появилась необходимость перераспределить собственные средства в сфере своих полномочий. На 240 тысяч увеличены

средства, направленные на подготовку к зиме, 4 тысячи израсходованы на пандусы. Деньги сняты с программы утилизации бытовых отходов, поскольку данная программа пока не работает, и с программы развития материально-технической базы физкультуры и спорта.

В.В.Смирнова задала вопрос – обращалась ли за финансовой помощью в установке котла Покрово-Ситская школа? Как выяснилось, школе оказали помощь в областном департаменте ЖКХ.

Депутаты приняли решение внести предложенные из-



Председатель территориальной избирательной комиссии Брейтовского района **В.В.Колесов** вручает удостоверение впервые избранному депутату **Л.В.Федосеевой**.



В президиуме (слева направо) заместитель губернатора области **М.В.Боровицкий**, новый председатель Собрания представителей **Н.А.Сорокин** и глава района **А.Б.Карпов**.

менения в районный бюджет и утвердить общий объём доходов на 2012 год в сумме 257533858 рублей, расходов в сумме 270851952 рубля.

Утверждены дополнительные соглашения по передаче полномочий от поселения району и району от поселений. Они касаются Гореловского и Брейтовского поселений.

УПОРЯДОЧЕНЫ ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ДЕЛА

Рассмотрены вопросы, касающиеся муниципального имущества. В 1992 году Брейтовский Совет народных депутатов принял решение «О муниципальной собственности района». Но в этот документ не была включена свалка, поскольку в те годы не был оборудован полигон для обезвреживания и размещения твёрдых бытовых отходов. Поэтому в указанное решение внесли изменения - дополнили словом «полигон», но он будет в казне района.

Внесены изменения и в принятое ранее решение о передаче имущества от района в Брейтовское сельское поселение: дополнены адреса жилых домов в селе Покровское, поскольку ранее названий улиц в этом селе

не было. Сделано это для того, чтобы граждане имели возможность приватизировать своё жильё.

МУП ЖКХ «Брейтовское» обратилось с просьбой предоставить ему льготу на аренду земельных участков в связи с тяжёлым финансовым положением. Обращение вызвало бурное обсуждение. Присутствовавшие на заседании представители администрации склонялись к положительному решению, но депутаты коммунальщикам в льготе отказали, мотивируя тем, что МУП ЖКХ имеет «живые» деньги за предоставляемые услуги, и вполне может заплатить этот налог.

О ПРОТЕСТЕ ПРОКУРАТУРЫ И ПРОДЛЕНИИ ПОЛНОМОЧИЙ

Рассмотрен поступивший в Собрание представителей протест прокуратуры Брейтовского района. В 2010 году представительным органом была принята программа «Обращение с твёрдыми бытовыми отходами на территории Брейтовского муниципального района» на 2011-2014 годы. Но, согласно законодательству, она принимается местной администрацией. Поэтому депутаты согласились отменить

принятое в 2010 году решение.

Руководствуясь федеральным законодательством, Собрание на 6 месяцев, до 25 апреля 2013 года, продлило полномочия Контрольно-ревизионной группы. А также на заседании утверждена схема территориального планирования Брейтовского муниципального района. Она выполнена научно-исследовательским институтом градостроительства города Санкт-Петербург и представляет собой план комплексного развития района. Данный документ размещён в Интернете на сайте районной администрации, и желающие могут с ним ознакомиться.

По завершении заседания слово взял **М.В.Боровицкий**. Поздравив народных избранников, он пожелал им плодотворной работы, а для этого, как подчеркнул **Михаил Васильевич**, необходимо регулярно встречаться с избирателями. Со своей стороны, заместитель губернатора обещал всемерную поддержку добрым инициативам, идущим на благо нашего района.

Галина СЕМЁНОВА.
Фото **Владимира КУЗНЕЦОВА.**

Смесь

СООБЩЕНИЯ ♦ РАЗЪЯСНЕНИЯ ♦ КОММЕНТАРИИ

На новой должности

В отдел образования, культуры и молодёжной политики администрации муниципального района принята на работу **М.Ю.Маркова**. Ранее **Марина Юрьевна** возглавляла МУ «Молодёжный центр», а сейчас временно исполняет обязанности заместителя начальника отдела. Временно исполняющей обязанности директора «Молодёжного центра» назначена **И.Н.Смирнова**, до этого работавшая здесь специалистом.

С 29 октября приступила к исполнению обязанностей заведующей МДОУ «Колокольчик» **Н.С.Вишнякова**. Ранее **Наталья Сергеевна** работала учителем-логопедом в детском саду «Улыбка». **С.В.Филимонова**, до этого работавшая заведующей данного учреждения, переведена на должность координатора по дошкольному образованию Брейтовского района.

Галина ЯСНОВА.

За реальный вклад – достойная награда

Накануне профессионального праздника – Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности – за многолетний добросовестный труд в системе АПК благодарностью министра сельского хозяйства РФ были награждены: **Ирина Петровна Горячёва** – кондитер потребительского общества «Брейтово» – и **Светлана Николаевна Ушакова** – упаковщица ООО «Брейтовская птицефабрика – Русский век».

Похвальной грамотой департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка Ярославской области и денежной премией награждены **Анна Владимировна Серова** – заместитель директора ООО «Старатель» – и **Ольга Леонидовна Порубаева** – заведующая складом ООО «Брейтовская птицефабрика – Русский век».

Владимир ИВАНОВ.

Второе место

Губернатором Ярославской области **С.Н.Ястребовым** в целях поощрения победителей соревнования в агропромышленном комплексе области по результатам производственно-финансовой деятельности принято постановление. Среди специализированных сельскохозяйственных предприятий победителем соревнования признано ООО «Старатель» Брейтовского муниципального района с присуждением 2 места. Оно награждено дипломом и денежной премией областного департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка.

Владимир ПАВЛОВ.

Можно блеснуть творчеством на сцене и мастерством на выставке

Ежегодно на сцене зрительного зала районного КДЦ осенью проходит муниципальный конкурс-фестиваль «Годы молодые», в котором принимают участие таланты в возрасте от 7 до 35 лет. В этом году такой конкурс-фестиваль состоится 16 ноября уже в одиннадцатый раз. А до 9 ноября в районный КДЦ по вторникам с 9.00 до 17.00 могут прийти на прослушивание все, кто любит петь, танцевать, читать стихи и хочет попробовать свои творческие способности на сцене, а также порадовать зрителей своим талантом.

16 ноября состоится и открытие районной выставки детского творчества, которая в первый раз проводилась в прошлом году. Принять в ней участие смогут ребята в возрасте до 17 лет, которые до 10 ноября принесут в районный КДЦ свои творческие работы – живопись, графику, роспись по дереву, изделия из дерева или глины, шитьё, вышивание, плетение и много другое.

Ирина КАЗАКОВА,
методист Брейтовского районного КДЦ.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Напоминаем, что продолжается подписка на газету «Брейтовские новости» на I полугодие 2013 года.

Вы не забыли продлить свою дружбу с районкой? Не оставайтесь в новом году без местных новостей!